
 

１ あなたは何年生ですか。 

【小学生】               【中学生】 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 中学校には何らかの制服があったほうがよいと思いますか。 

 

３ 今の制服と、見直しをしている新しい制服とどちらでも選択できるよう

になるとしたらどう思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45%

32%

11%

12%

28%

39%

33%
中１

中２

中３

32%

32%

36% 小４

小５

小６

40%

37%

12%

11%
①あったほうがよい

②どちらかと言えば

あったほうがよい

③どちらかと言えばな

いほうがよい

④ないほうがよい

【小学生】      【中学生】 

64%24%

7%
5% ①賛成

②どちらかと言えば賛

成
③どちらかと言えば反

対
④反対 59%

30%

6%
5% ①賛成

②どちらかと言えば賛成

③どちらかと言えば反対

④反対

【小学生】      【中学生】 

中学校制服に関するアンケート結果【小中学生】 

対 象 者：小学校４～６年生及び中学校１～３年生児童生徒 1059 名 
調査方法：無記名式・家庭につき１回答 回答数 970 名 回答率 91.6％ 
回答期間：令和４年 10 月 26 日（水）～10 月 31 日（月） 

資料１－１ 



４ 制服を見直すとしたら何を重視したほうがよいと思いますか（３つまで）。 

 
５ 他に制服について思ったこと・気が付いたことがあれば書いてください。 

(複数回答のみ順不同で記載) 

 ・ 軽いものがいい 

 ・ 制服はデザインを考えるだけではなく、洗いやすさなども考える必要

があると気づきました 

 ・ ずっと体操服がいい 

 ・ キュロットのような形状にしてほしい（スカートだとめくれるなど心

配） 

 ・ 半ズボンがあるといい 

 ・ 動きやすい制服がいい 

 ・ 兄姉のおさがりがあるから、新しいのは買ってもらえない 

 ・ 制服は色々便利だと思う 

 ・ 暗い色が多いので、明るい色を取り入れてほしい 

 ・ 豊山中学校の伝統ある今の制服を変える必要はない 

 ・ ボタンが多くて大変だから、少なくしてほしい 

 ・ ポケットの数を増やしてほしい 

 ・ 黒い色は日差しがあたると暑いので、軽減してほしい 
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